

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：港灣新聞網(1)

日期：113年11月25日



▲克國留學生樂遊駁二藝術特區及棧貳庫，瞭解高雄港灣發展，並體驗製作大漁旗手提袋



▲國際學伴活動結業式上，克國學生帶來震撼人心的傳統面具舞演出，象徵台克青年在高雄締結深遠的友誼，未來化身「高雄大使」將高雄的美好分享給更多國際朋友



▲高市府與克國駐台大使館首度合辦國際學伴計畫，並攜手3所高雄的大學共同促進雙邊青年及教育交流



▲克國留學生與高雄學伴參訪高市圖總館及2024高雄城市書展，感受高雄人文魅力



▲高市府與克國駐台大使館首度合辦國際學伴計畫，並攜手3所高雄的大學共同促進雙邊青年及教育交流

大港好克活動登場！克國學生化身高雄大使傳遞友誼

高雄市政府與聖克里斯多福及尼維斯駐台大使館合作推動的「大港好克—國際學伴計畫」，於11月23日至24日在高雄成功舉行。此計畫旨在促進高雄與克國首都巴士底姊妹市的青年文化交流，帶領兩國學生一對一互動，透過豐富行程加深了解並建立深厚友誼。高雄市行政暨國際處長張硯卿致詞時表示，希望學生們成為高雄的國際大使，將高雄的美好傳遞至全球。

多元活動串聯高雄魅力

活動安排克國學生與文藻外語大學、中山大學及高雄科技大學學生共同參與城市探索，包括參訪高雄總圖書館、駁二藝術特區及高雄地標大港橋等知名景點，並體驗高雄港灣文化創意工作坊，製作大漁旗手提袋和桌墊，留下珍貴回憶。此外，克國學生也參加哈瑪星文史巡禮，對台灣傳統宗教儀式及地方美食如廟口黑輪和冬瓜茶讚不絕口。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：港灣新聞網(2)

日期：113年11月25日

文化交流促成深厚情誼

活動結業式上，克國學生穿戴傳統服飾表演擊鼓與面具舞，帶動全場共舞，場面熱烈。他們也利用社交媒體 Reels 創作短片，呈現高雄之美，幽默創意讓現場笑聲不斷。克國駐台大使范東亞致詞時表示，國際學伴計畫促進文化理解與友誼，希望未來深化雙方合作。

深化姊妹市情誼

張硯卿表示，此次活動不僅增強高雄在國際間的能見度，還成功促成青年交流，未來將結合教育、文化等領域，持續推動多元合作計畫。克國學生則表示，高雄的友善和美麗讓人印象深刻，期待兩國未來有更多文化和教育的互動機會。

高雄市與克國自今年締結姊妹市以來，積極展開合作，透過此學伴計畫讓兩國青年彼此了解並建立友誼。高雄市政府期望未來有更多國際學子來到高雄，感受這座城市的熱情與多元文化氛圍。